



Komunitní práce aneb společně nám to jde v Krnově i v Opavě

Od 1. září roku 2017 se začala na ulici Mánesova, Vrchlického a Alšova v Krnově realizovat komunitní práce, která úspěšně pokračovala v roce 2018 a pokračuje i v roce 2019.

Počasi nám příliš nepřálo, proto jsme s lidmi ze sociálně vyloučené lokality v zimních měsících plánovali, debatovali a přemýšleli, co budeme dělat v letních měsících.

Obyvatelé sociálně vyloučené lokality (dále SVL) se v plánech zaměřili na revitalizaci okolí před vstupy do domu a posezení před domy. Plánovali jsme mezinárodní Den Romů a rovněž a workshop, který by byl zaměřen na zdraví dětí a dostupnou zdravotnickou pomoc.

Také jsme plánovali volnočasové aktivity v době prázdnin a navázání spolupráce se sociálně vyloučenou lokalitou na ulici U Cukrovaru v Opavě, kde probíhá komunitní práce. Po dlouhých debatách jsme společně naplánovali a uspořádali výlet do Dinoparku Ostrava. Výlet se konal dne 13. 7. 2019 a zúčastnili se ho lidé ze sociálně vyloučené lokality z Krnova, z ulice Vrchlického a Mánesova a lidé ze sociálně vyloučené lokality U Cukrovaru 1, Opava. Akce se zúčastnilo celkem 8 dospělých a 8 dětí z Krnova a 10 dospělých a 20 dětí z Opavy.

V brzkých ranních hodinách vyrazili soukromým autobusem směrem Dinopark Ostrava. Cestu autobusem jsme si zpříjemnili hudbou a konverzací. Při návštěvě Dinoparku, si rodiny mohly užít navzájem samy sebe, což bylo cílem akce. Rodiny, partneři, jednotlivci si tak udělali den pro sebe, strávili ho se svými blízkými a v pohodové rodinné atmosféře. Také došlo k propojení jednotlivých komunit a jednotlivých rodin v komunitách. Obyvatelé jedné i druhé lokality si atmosféru zpříjemňovali povídáním, společnými zážitky a trávením času společně.

Cílem aktivity bylo propojit obyvatele sociálně vyloučené lokality, vzájemně se lépe poznat, sdílet jejich problémy, stmelit rodinné vazby a především dát rodině možnost strávit den pohromadě. Dále bylo cílem propojit dvě lokality z odlišných měst. Obyvatelé byli z obou lokalit rádi, že mohli mít společný výlet.

Díky této aktivitě se lépe propojily sousedské a rodinné vazby. Také komunitní pracovníci lépe poznali obyvatele, kteří žijí v SVL. Předpokládáme, že dojde k větší otevřenosti, důvěrnosti a zlepšení, posílení vztahů v komunitě.



Kontakt:

ředitelka: Mgr. Petra Večerková, GSM: +608 883 618, e-mail: petra.vecerkova@eurotopia.cz

Mgr. Barbora Přistálová, GSM: +604 141 533, e-mail: barbora.pristalova@eurotopia.cz

Úřad vlády České republiky

